

上海市注册会计师行业党委

工 作 简 报

第 1 期 (总 73 期)

上海市注册会计师行业党委办公室编辑

2019 年 1 月 31 日

【导 读】

- 上海市注册会计师行业党委新春献词
- 毕马威党委开展“知友面对面”解读新个人所得税政策系列活动
- 上会党支部与上海新世界股份有限公司本部第三党支部签订共建协议
- 文汇事务所与豫园街道联合打造社区志愿者服务中心

【辞旧迎新】

新 春 献 词

各会计师事务所（分所）党组织及广大党员：



已呼迎盛世，亥算得高年。我们迈着坚定铿锵的步履，共同走过了精彩、难忘的 2018 年，满怀信心地迈入 2019 年。值此新春来临之际，上海市注册会计师行业党委向各事务所党组织

及广大党员致以诚挚的感谢和美好的祝福！感谢大家过去的一年里，在各自的工作岗位上发挥的模范作用以及付出的辛勤劳动；感谢大家攻坚克难、开拓创新，为上海经济建设发展保驾护航，为提高行业党建工作质量所作的无私奉献！祝愿大家在新的一年里身体健康、工作顺利、事业有成、万事如意！

携手走过的 2018 年，是深入学习贯彻党的十九大精神的开局之年，是改革开放 40 周年，是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。进入新时代，踏上新征程。行业



党委在市社会工作党委的正确领导下、在中国注册会计师行业党委和市财政局党组的有力指导下，依靠各事务所以及广大从业人员的大力支持，依靠行业各级党组织和广大党员的努力，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的十九大精神，不断强化党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设，以高质量的行业党建工作推动行业持续科学发展。

岁月不居，时节如流。新的一年意味着新的起点、新的机遇、新的挑战。行业党委将继续团结和带领广大党员，按照市级机关工委、中国注册会计师行业党委、市财政局党组的统一部署，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记考察上海时的重要讲话精神，对标对表新时代党的建设总要求，以政治建设为统领，以组织建设为重点，坚持思想建党、制度治党并重，不断深化作风建设、纪律建设，

广泛开展“职业化建设年”主题活动，围绕中心、服务大局，着力推动行业高质量发展。2019 年将迎来新中国成立 70 周年，让我们以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头、坚忍不拔的毅力，努力奔跑、一路向前，开创新时代行业党建工作新局面！

中共上海市注册会计师行业委员会

【基层党建】

毕马威党委开展“知友面对面”解读新个人所得税政策系列活动

1 月 18 日，由上海“两新”组织中青年知识分子联谊会主办，毕马威上海分所党委、恒隆广场联合党委、上海市徐汇飞扬华夏



青年公益事业发展中心联合承办的“‘知友面对面’解读新个人所得税政策系列活动”在恒隆广场“白领驿家”党建服务站举行。上海“两新”组织中青年知识分子联谊会会员、南京西路街道辖区“两新”组织代表共计 30 余人参加本次活动。

随着 2018 年底新修订《中华人民共和国个人所得税法实施条例》的颁布，个税改革工作进入新阶段。为积极落实个人所得税改革工作要求，了解和掌握最新财税政策，理解此次个税新政的变化和内涵，进一步强化

个税申报管理工作，本次活动特邀毕马威企业咨询（中国）有限公司财务总监蒋靖庭同志为大家讲解新个人所得税政策。本次政策辅导主要围绕个税改革的背景历程、个税法及相关文件、个税优惠政策等方面进行详细解读，明确子女教育、继续教育、大病医疗、普通住房贷款利息、住房租金、赡养老人支出等 6 项专项附加扣除的具体范围和标准，指导全年一次性奖金计税方法。在提问互动环节，针对新政的具体实施以及实际工作中关注的问题和碰到的疑难点，现场人员踊跃参与提问，主讲人一一面对面答疑解惑。大家表示，本次辅导及时精准、务求实效，有助于进一步了解新的个人所得税法相关政策以及个税申报操作流程。

上会党支部与上海新世界股份有限公司本部第三党支部签订共建协议



连绵的冬雨，将上海 1 月的冷展现得淋漓尽致，而位于南京西路新世界城十五楼会议室内一股暖意正由这里荡漾开去。1 月 11 日，上会党支部与新世界股份有限公司本部第三党支部，在双方

领导的共同见证下，签订党支部共建协议，开启 2019 年党建工作新征程。

共建双方代表分别介绍本支部的基本情况，汇报 2018 年支部开展的各项活动。简洁的签约仪式后，事务所党支部书记耿磊同志和新世界股份公司党委副书记姚璐同志先后发言，勉励共建双方进一步加强党建工作，

通过联手、联建和联谊，相互学习、共同进步，做到专业和创新相结合，更好地发挥党建引领作用。新世界股份公司总经理、原党委书记徐家平同志最后带领全体人员一起回忆并诵读《水调歌头·重上井冈山》，蕴含着革命激情的诗句，慷慨激昂的语调，让全体人员领略到革命情怀，在严冬中感受到阵阵暖意。

【社会公益】

文汇事务所与豫园街道联合打造社区志愿者服务中心



12月5日，正值国际志愿者日，由文汇事务所与豫园街道联合打造的社区志愿服务中心新址正式开张。场馆面积约300平方米，取名“豫·汇”，既体现豫园街道与文汇事务所

两大主体，同时寓意以志愿服务公益事业为纽带，汇聚各方力量建设文明美丽新豫园。

原上海市精神文明委员会办公室副主任、现任上海市体育局副局长宋慧，中共黄浦区委副书记丁宝定出席并为中心新址揭牌。区委宣传部副部长、文明办主任曹小敏，共青团黄浦区委



书记袁登全以及黄浦豫园公益联盟成员、志愿者代表共同见证新中心的揭牌。众人随后一同参观中心新址，整个中心以顶部的志愿心为纽带，分为志愿行、志愿榜、志愿讲、志愿云四个板块。

座谈交流会上，豫园街道党工委书记曹炯对各驻区单位、“两新”组织热心参与、支持街道志愿者工作表示感谢，特别对文汇事务所无私提供场地，出资装修，作为志愿公益



服务阵地表示衷心感谢。区委宣传部副部长、文明办主任曹小敏对豫园“豫·汇”社区志愿者服务中心搬入新址表示热烈祝贺，并指出，新中心的建设凝聚了各方力量和智慧，有好的理念、好的硬件、好的项目，今后要引入更多资源、孵化更多项目、提供更多服务，打造多元化的志愿者之家。

报：中国注册会计师行业党委，上海市财政局党组，市级机关工委

责任编辑：章佳伟

编辑：毛婵婷

电话：64226890